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ACTA No 1424
SESiON ORDINARIA DEL CONCE」 O MUNiC:PAL DE CEVALLOS DEL SEiS
DE MAYO DEL ANO DOS M:L DIECiSEiS.
senOr vicealcalde Huqo Vil:ecas Bavas: Buenas tardes senores cOncelales,
senOres Func:onarios del Gobierno Aut6nomo Descentra‖ zado Municipai de
Ceva‖os, un saludo∞ rdial de bienvenida a lodos y cada unO de ustedes,deり o
manifestarles que ei senor Alcalde titular me ha delegado para conducir esta
sesi6n ordinaria el dia de hoy,porque tenia un quebranto en la salud de ёl y tuvo
que ser trasladado inmediatamente a una ∞ nsulta mёdicai en tal razon voy a
oonducir ia sesi6n de este dia,tienen∞ nocinniento senores cOncelales Senora
Secretaria tenga la bondad de constatar el qu6rum regiamentario  Senora
SecretariaI Buenas tardes voy a dar lectura de1 01cio de delegaciOn“ olcio V―
320-AMC Cevallos,06 de Mayo de12016 Senor Hugo Villegas ViCEALCALDE
DEL CANTON CEVALLOS Presente― De mi consideraci6ni Con un atento y
cordial saludo me dirllo a usted y de manera comedida me permito delegarle en
su calidad de Vicealcalde, para que presida la Sesi6n Ordinaria dei Concelo
Municipal,convocada para el dFa Viernes 06 de Mayo de1 2016 a las 15H00i en
raz6n de que me encuentro delicado de salud Hago propicia la oportunidad para
reiterarle los sentimientos de consideraci6n y estima personal Atentamente, Ab
MaunciO Miranda Badi‖ o ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS".Hasta ahi ei
texto de1 01cio de delegaci6n Senor vicealcaldei Senor∨ icealcaldei Senores
Concelales tienen conOcimiento de la delegaci6n que me est`haciendo ei senor
Aicalde,procedemos a iniciarla sesi6n con ia constataci6n del qu6rum respectivo

En la ciudad de Ceva‖ os, Provincia de Tungurahua, a los 06 dFas de! mes de
Mayo del ano 2016, siendo ias 16H38, el Sr Hu9o Vi‖ egas, /ヽicealcalde del
cant6n Ceva‖os encargado de presidiria sesi6n,da la bienvenida a los asistentes
y sOllclta se constate el quOrum regiamentarlo, estando presente los siguientes

senOres cOncelales:Ab Mano Aguilar,E∞  Luis BaЮna,Sra Fani Pico,E∞
Rodrigo Onate y !OS senores Funcionarios: Dr  Hernan Paredes, Director
Financieroi !ng Eduardo Bayas, Director de Obras P6blicas e!ng ViniciO Freire,

Jefe Administraivo, balo la presidencia dei senor Hu90 v‖ legas Bayas y la Dra
Ver6nica Ramfrez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certinca la presente, con

el siguiente ORDEN DEL D:A.‐  1- Aprobaci6n del Acta No 1423 de la Sesi6n
Ordinana de cOncelo de fecha 29 de Ab口 lde12016 2-Conocimiento y resoluci6n
del :nforme de la Comisi6n de Planincaci6n referente a la amp!iaci6n de plazo
para la elecuci6n de las obras de infraestructura presentadas y aprObadas en el

Cronograma Valorado de  la  Urbanizaci6n  “Gladys  Flores Zamora"  3-
Conocinniento y resoluci6n de1 01cio No 052‐ A」‐GADMCC-2016 de fecha 04 de
Mayo de1 2016,suscrito por el Ab SantiagO Bayas,Procurador Sindico,respecto
a la reconsideraci6n en el No 3 de la resoluci6n adoptada en sesi6n de Concelo
de fecha 24 de Marzo de1 2016, respecto a la entrega recepci6n delnitiva de la
Urbanizaci6n“ Abel Naranlo Cherrez"   Seう o「 /ヽicealcaldei SenOres concelales
esta en cOnsideraciOn el orden del dia Sei。「 Conceial Economista Luis Baronal
Seno「  Alcalde tenga !a gentileza, querra sOlicitar a usted y a todos ios
∞ mpanerOs concela:es se haga una modincaci6n en el orden del dia en donde
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de los compafieros T6cnicos tambi6n que van a aportar en este tema, que se
incluya ese punto. Sefior Vicealcalde: Sefiores Concejales hay un pedido del
sefior Concejal Barona, que se incluya en el orden del dia el an6lisis y resoluci6n
sobre el proyecto Cevallos ordenado, est5 en consideraci6n. Seffor Conceial
Abooado Mario Aquilar: Yo estoy de acuerdo que se incluya en el orden del dia.
Sefior Conceial Economista Rodrioo Ofrate. Yo no tengo ningfn inconveniente en
que se incluya. Sefror Vicealcalde. Que se incluya en el orden del dla el pedido
del sefior Concejal Barona. Sefror Conceial Abooado Mario Aouilar: Antes que se
apruebe el orden del dia, yo de mi parte le pediria a Secretaria que lea el Articulo
30 de nuestra Ordenanza que rigen las Sesiones del
Concejo, sobre la reconsideraci6n. Sefior Vicealcalde: Sefiora Secretaria tenga la
gentileza de dar lectura. Seiora Secretaria: De las Aclas es el Articulo 30. Seffor
Conceial Aboqado Mario Aouilar: De la reconsideraci6n a lo mejor no tengo claro
el articulado. Sefiora Secretaria: Voy a dar lectura del Articulo 29 de la Ordenanza
que Regula la Organizaci6n y Funcionamiento del Concejo Municipal del cant6n
Cevallos.

Art. 29.- DE LA RECONSIDERACION.- La reconsideraci6n de una resoluci6n del
Concejo podr6 ser planteada de manera razonada y motivada por un Concejal o
Concejala en el curso de la misma sesi6n o a m6s tardar en la proxima sesion
ordinaria.

Con la aprobacion de la mayoria absoluta se resolvere sobre la solicitud de
reconsideracion.

Negada la reconsideraci6n s6lo podr6 tratarse despu6s de un afio. Una vez
reconsiderado el asunto no se podr6 volver a tratar sobre el mismo, salvo el caso
que el Concejo por unanimidad Io resuelva, para este caso se entiende por
unanimidad el voto favorable de todos los miembros del Concejo'. Hasta ahi el
texto de la Ordenanza. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Seior Alcalde
encargado, como ve, creo que el punto solicitado por el sefior Abogado no
deberla tomarse en cuenta como reconsideraci6n, deberla replantearse el punto
del orden del dia, porque estariamos violando nuestra propia Ordenanza de
sesiones de Concejo, el 29 dice clarito que solo se podr6 reconsiderar en la
misma sesi6n o m6ximo en la pr6xima sesion y lo que estaba constando en el
oficio, es de marzo si no me equivoco el punto que quieren reconsiderar,
estariamos violando nuestra propia Ordenanza y m6s que eso el punto del orden
del dia que se trat6 en esa ocasi6n decia clarito, solicitar la cancelaci6n de la
hipoteca, nosotros s6lo podemos conocer y resolver lo que nos ponen dentro del
orden del dia, si hubo una omisi6n sobre las prohibiciones de enajenar, deberia
presentarse como un punto en el orden del dia, que se tome en cuenta la
prohibici6n de enajenar y se levante la prohibici6n de enajenar, uno vez que se
han cumplido los requisitos, eso de mi parte sefior Alcalde, yo no estoy de
acuerdo con ese punto del orden del dia. Sefror Vicealcalde. Hay una observaci6n
al orden del dia por parte del sefior Concejal Aguilar, sefrores Concejales alg[n
criterio m6s. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Estoy de acuerdo con lo
que acaba de decir, deberla notificarse en este caso a la parte que hace el
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pedido. Seior Vicealcalde: Sefior Concejal Offate. Sefror Conceial Rodriqo Offate:
Estoy de acuerdo con lo argumentado por el Sr. Concejal Aguilar. Sefior
Vicealcalde: La concejala Fani Pico. sefiora conceiala Fani pico: yo tambi6n
estoy de acuerdo. Sefior Vicealcalde. Entonces no procede por el argumento que
ha hecho. Sefrora Secretaria: La moci6n del seflor Concejal Luis Barona iria como
tercer numeral. Sefior Conceial Abooado Mario Aouilar. A parte de eso, quiero
solicitar tambi6n que se incorpore un punto dentro del orden del dia, un punto
solicitado por la sefiora Presidenta del Barrio no le han puesto aqui. sefiora
conceiala Fani Pico: Jesus del Gran poder. seffor conceial Aboqado Mario
Aouilar. Jesis del Gran Poder, que solicita al sefror Alcalde, se ponga en el pleno
del Concelo la aprobaci6n para la tala de unos 6rboles en Jesus del Gran Poder,
que son colindantes con el Estadio de Jes0s del Gran Poder y est6n destruyendo
la parte posterlor del Estadio, el talud, esa aprobacion para la tala de los 6rboles
es un requisito que pide el Ministerio de Medio Ambiente para proceder. El Oficio
se ha enviado al Municipio el 18 de febrero del aio 2016, aqui tengo una copia
del oficio y del recibido, de lo que yo tengo entendido por orden del seffor Alcaide
le ha puesto al Procurador sindico, la orden de hacer el acta, pero hasta la fecha
no tiene, hoy vino la seffora lamentablemente no pudo estar aqui por una
situaci6n, me dej6 la copia del oficio para que lo revise el oficio y es uno de los
requisitos que necesitan ellos para la tala de los drboles, requisito para Medio
Ambiente, si nosotros podemos aprobar eso, para dar agilidad a lo que se este
destruyendo el talud del Estadio de Jes0s del Gran poder, seria lo mes urgente
posible, si se puede hacerlo seffor Alcalde encargado. sefror Vicealcalde:
Sefrores Concejales hay una moci6n del seffor Concejal Aguilar, una segunda
moci6n se podria decir sobre un oficio que ha presentado la sefiora Presidenta del
Barrio Jes[s del Gran Poder, Leonila Mejia Bermridez, sobre la tala de los 6rboles
que se encuentra en el sector adyacente al Estadio de ese sector, no s6 si
Concejo considera que se trate en este orden del dia, el oficio que ha sido
enviado al Concejo, pero por no tener la atenci6n debida esta a trav6s del
concejal Aguilar, haciendo esa peticion. Est6 en consideraci6n se inserta en el
orden del dia esta peticion. Sefror conceial Aboqado Economista Luis Barona:
Apoyo el petitorio. Sefior Conceial Aboqado Mario Aouilar. Solamente es un
requisito para Medio Ambiente, sefrorita Secretaria si me da leyendo el oficio para
que los compafieros se enteren de todo el oficio. Sefiora Secretaria: Voy a dar
lectura del oficio presentado por la Sra. Fany Mejia Bermridez .Cevallos, 16 de
Febrero de 2016. Sefior Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DEL GOBIERNO
AUTONOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTON CEVALLOS. presente. De
nuestras consideraciones: Reciba un cordial y atento saludo y a su vez desearle
que tenga 6xitos en su delicada funci6n por el bien de nuestro querido cant6n. En
mi calidad de Presidenta y Representante Legal del Barrio Jes[s del Gran poder,
perteneciente a la parroquia Matriz del canton Cevallos, solicito de la manera mas
comedida por su intermedio, se presente al Concejo Cantonal del GADM de
cevallos, autoricen la tala de los 5rboles circundantes al Estadio de Futbol de
nuestro barrio, solicitud que la realizo, por cuanto, es un requisito para obtener el
permiso del Ministerio de Medio Ambiente para dicha tala. Seguros que usted
seffor Alcalde se servir6 dar el tramite de ley para su tratamiento nos suscribimos,
Atentamente, Sra. Fanny Leonila Mejia Bermudez". Sefior Vicealcalde: Entonces
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insertamos en el orden del dia, para ∞ nsiderar en la discusi6n de la presente
sesi6n Senores cOnceial E∞  Rodloo Onatei si, yo no tengo ning6n
inconveniente que se proceda Senora conceia!a Fani Picol Yo tambi6n seior
Vicealcaldei SenOres concelales con las observaciones que se ha hecho al orden

del dia se aprueba o hay alg6n otro crlterlo Senor conceia:Abooado Marlo
Aouilar Yo estoy de acuerdo Senor cOnceia!Econonη ista Luis BaЮ na:Aprobado
senOr cOnceia: Econonlista Rodrioo Onate Aprobado  senOr vicealca!dei Con
las observaciones realizadas Sra Secretaria por favor que se apruebe el orden
deldia RESOLUC:6N86‐ 2016 De conformidad cOn e:Art.318 dei C00TAD,

mas tardar en ia or6xima sesi6n ordinaria. Quedando el orden del dfa de la

siguiente manera l―  Aprobaci6n del Acta No 1423 de la Sesi6n Ordinaria de
Concelo de fecha 29 de Abril de1 2016 2-Conocimiento y resOluciOn dellnforme
de la Conlisi6n de Pianincaci6n referente a la amp‖ aci6n de pla20 para la
elecuci6n de las obras de infraestructura presentadas y aprobadas en el
Cronograma Valorado de la  Urbanizaci6n “Gladys  Flores Zamora"  3-
Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la Comisi6n de LegislaciOn,respecto al
Proyecto Ceva‖ os Lirnpio y Ordenado 4‐  Conocimiento y resoluci6n del olcio
suscrito por la Sra Fanny Leonila Melia Berm`dez, Presidenta del Barno Jes6s
del Gran Poder, que solicita la autorizaci6n para la tala de los 6rboles,

circundantes al  Estadio de  Futboi del  BarriO Jes`s del Gran  Poder
DESARROLLO DE LA SES10N Una vez aprobado el orden del dia el senor
Vicealcalde soncita que se proceda con el PR:MER NUMERAL.‐  APROBACiON
DEL ACTA No 1423 DE LA SES10N ORDiNAR:A DE CONCEJO DE FECHA 29
DE ABR:L DEL 2016.Senor vicealcald⊆ SenOres concelales el Acta 1423 fue
enviada en su debido momento, no s6 si tengan alguna obseⅣ aci6n Senor
Concelal Economista Luis Barona Ninguna senor Aicalde, aprobada Senor
1/icealcalde Se aprueba senora secretana RESOLuCION 87‐ 2016 Ei Conceio

observaci6n,SECUNDO NUMERAL.‐  CONOCiMIENTO Y RESOLUCI
INFORME DE LA COMISION DE PLANTFICACI6N REFERENTE A LA
AMPLIACI6N DE PLAZO PARA LA EJECUC]6N DE LAS OBRAS DE
INFRAESTRUCTURA PRESENTADAS Y APROBAOAS EN EL CRONOGRAMA
VALORADO DE LA URBANIZACIoN "GLADYS FLORES ZAMORA''. SE dA
lectura del lnforme. INFORME COMISION DE PIANIFICACION Por detegaci6n
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del sefrorAlcalde la Comisi6n se re0ne el dla mi6rcoles 20 de abril del 2016.
Comisi6n integrada por los siguientes sefrores Concejales: Eco. Edwin Ofiate; Sr.
Marco C5ceres y Hugo Villegas. Jos6 Ramos Moya Arq. Jefe de Planificaci6n y
Ab. Santiago Bayas, Procurador Sindico, pa,a analizat la siguiente solicitud: 't.-
Sres.: Tarquino Zamora N. y Gladys Flores Z. Solicitan ampliaci6n de plazo. Los
sefiores: Tarquino Zamora NUfiez y Gladys Flores Zamora, son propietarios de Ia
Urbanizaci6n 'Gladys Flores Zamora", la misma que esta ubicada en el barrio
urbano 24 de mayo, entre la Av. 24 de Mayo y la calle Espafia, quienes solicitan
un plazo ampliatorio de 24 meses para el cumplimiento de las obras de
infraestructura presentados en el Cronograma Valorado aprobado.
ANTECEDENTE Est6 en vigencia la Ordenanza que Aprueba y Regula la
Urbanizaci6n "Gladys Flores Zamora", aprobada por el Concejo Cantonal, el 19 de
diciembre del 2013. Con un plazo de 24 meses, que rige desde el 07 de mayo del
2014. INFORMES TECNICOS-LEGAL Se adjunta los Oficios presentados por los
funcionarios: Abg. Santiago Bayas M., Procurador Slndico, lng. Eduardo Bayas,
Director de OO.PP.MM y Jos6 Ramos Moya, Jefe de Planificacion, ante pedido
del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del Canton, con relaci6n a esta solicitud.
RECOMENDACION Revisado y analizados los informes t6cnicos y legales,
documentos presentados, la Comisi6n de Planificacion, en raz6n que el petitorio
este dentro del plazo vigente y a la vez los solicitantes argumentan que la via
donada debe ser ejecutada para poder realizar las obras de infraestructura de su
responsabilidad en la calle interna, la Comisi6n de Planificaci6n, RECOMIENDA
al Concejo Cantonal aprobar la ampliaci6n del plazo en 24 meses para la
ejecuci6n de las obras de infraestructura presentadas y aprobadas en el
Cronograma Valorado, a partir de la aprobacion de esta resolucion y que se
ejecute esta calle en base a Ia priorizacion de las mismas por parte de la
Municipalidad. El Seffor Presidente da por terminada la sesi6n de la Comisi6n y
agradece la presencia de los sefiores: Concejales y funcionarios y declara
clausurada la misma. Para constancia firman los asistentes. Sr. Marco C6ceres,
PRESIDENTE; Ec. Edwin Ofrate, CONCEJAL MIEMBRO. FUNCIONARIOS DE
APOYO Ab. Santiago Bayas, PROCUMDOR SIND|CO; Jos6 Ramos Moya
Arq., JEFE DE PLANIFICACION, en el informe consta el nombre del Sr. Hugo
Villegas pero no ha suscrito el informe. Hasta ahi sefior Vicealcalde el texto.
Sefior Vicealcalde: Est6 en consideraci6n el pedido de la Urbanizacion Gladys
Flores Zamora, sobre la ampliaci6n del plazo para cumplir con el cronograma de
actividades que ha presentado en esa urbanizaci6n. Sefror Conceial Aboqado
Mario Aquilar: Sefror Alcalde de mi parte y Ia verdad yo no le veo el sustento de
donde se toma para pedir ampliaci6n, aqul dice que se ha presentado tres oficios,
no sabemos el resultado de los oficios si fueron favorables o no fueron favorables
y cu6l fue el fundamento de la favorabilidad de darles 24 meses, tenemos al
lngeniero Bayas que tal vez nos puede ampliar de su oficio. Sefior Director de
Obras P[blicas: Mejor que se de lectura Doctorita. Sefrora Secretaria: Yo les
envfe la documentaci6n que estaba perforada y con la vicha, pero habido una
documentaci6n que este grapada y estimo que son los informes. Voy a dar lectura
de los tres informes. Sefior Concejal Abooado Mario Aquilar: Del lngeniero
nom5s, porque no hay quien sustente. Sefrora Secretaria: Se da lectura "Cevallos,
'15 de enero de 2016. DOPM-0'14-20'16. Abogado Mauricio Miranda B. ALCALDE
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DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS. Presente. De mi
consideraci6n: Luego de expresarle un atento saludo, en atencion a su sumilla
inserta en el oficio sin n0mero de fecha 17 de diciembre de 2015 presentado por
el sefior Tarquino Zamora N6fiez y la sefiora Gladys Flores Zamora, propietarios
de la Urbanizaci6n 'Gladys Flores Zamora", quienes entre otras cosas solicitan la
apertura de la vla pfblica de 12 metros de ancho desde la avenida 24 de Mayo
hasta la calle Espafia, lo cual es de mi competencia; al respecto le informo se6or
Alcalde, que 6sta se la ejecutarS en base a la priorizaci6n de obras de la
Municipalidad, ya que se requiere contar con los recursos econ6micos respectivos
para la implementacion de las obras de infraestructura b6sica, de los cuales al
momento no se dispone. Particular que pongo en su conocimiento para los fines
consiguientes. Atentamente, lng. Eduardo Bayas G. DIRECTOR DE OBRAS
PUBLICAS CANTON CEVALLOS' Hasta ahi el texto. Est6 el informe del seffor
Procurador Sindico y del Arquitecto Jos6 Ramos. Seior Conceial Aboqado Mario
Aquilar: No s6 si quieran escuchar, yo solamente con el informe del compafrero
Bayas. Seior Vicealcalde: Est6 en consideraci6n sefiores Concejales, han
escuchado tambi6n el oficio del sefior Director de Obras P0blicas, para que se
considere el petitorio del sefror Tarquino Zamora, en el caso de la urbanizaci6n
Gladys Flores Zamora. Sefior Conceial Economista Luis Barona. De mi parte
sefior Alcalde yo si estoy de acuerdo que se amplie el plazo, lo que me queda un
poquito la duda es como nosotros no tenemos planificado, ni presupuestado las
obras que conesponde al Municipio incluido la ampliaci6n, m5s adelante
probablemente eso va a ser un sustento para que nuevamente solicite otra
ampliacion, porque el sefior se justifica en base a que nosotros a[n no hacemos
la ampliaci6n, no ponemos la infraestructura que nos corresponde, entonces
tocara en el momento que sea necesario nuevamente ampliarle el plazo, eso me
parece que no prev6 la Ordenanza. Si estoy de acuerdo que se apruebe la
ampliaci6n del plazo correspondiente, que solicita el sefior Tarquino Zamora.
Seffor Conceial Aboqado Mario Aouilar. De mi parte tambi6n si no tenemos los
recursos, porque no darle la ampliaci6n y m6s que todo como dice el compafrero,
si en la Ordenanza no prev6, hay un vaclo legal el cual tenemos que suplir
nosotros. Sefior Vicealcalde: Alg0n otro criterio sefiores. Sefior Conceial
Economista Rodriqo Ofiate: En el caso mlo por ser parte de la Comisi6n de
Planificaci6n, yo me ratifico en el informe, donde se pudo analizar algunas cosas,
de lo que ya dio lectura la Doctora ya tienen conocimiento los compafieros, yo
tengo claro el tema de la ampllaci6n del plazo, en lo cual yo me ratifico en el
informe. Sefior Vicealcalde: Tal vez la seiora_ Concejala alg[n criterio. Sefiora
Conceiala Fani Pico: No ninguno. Sefior Vicealcalde: 56lo una pregunta seffor
Director de Obras P0blicas, cu6l es la via que quiere, parece que hay una vfa
horizontal. Sefior Director de Obras P0blicas: Hay una vla transversal a la
Avenida 24 de Mayo, aproximadamente por el tri6ngulo del monumento al
Zapatero. Sefior Conceial Abooado Mario Aouilar: Por la mitad del terreno de los
sefiores. Sefior Director de Obras Publicas. Est6 el cerramiento de Don Tarquino
Zamora y junto al cerramiento hay una vla proyectada, inclusive por ahi habia
comprado un lote Paco Miranda, entonces la vla es la que uniria la Avenida 24 de
Mayo con la calle Espaia, que es la paralela a la linea f6rrea, aproximadamente
sale del tri6ngulo del monumento del Zapatero, hasta la calle Espafia 12 m de
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ancho Selorヽノicealcaldel Bueno en todo caso creo que los seiores Concejaies
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[RT ttMttk「 ∬ 哩 潔 訳 :L」
RESPECTO AL PROYECTO CEVALLOS LIMPiO Y ORDENADO.Se da lectura
del:nforme“ Ceva‖ os,18 de abnl de 2016 0icio No 03‐CL‐MA―GADMCC‐2016
Senor Abogado MaunciO Miranda ALCALDE DEL GOB!ERNO AUTONOMO
DESCENTRAL!ZADO DEL CANTON CEVALLOS Presente De muestras
oonsideraciones:Reciba un∞ rdial y atento saludo y a su vez desearle que tenga
6xitos en ias dencadas funciones encomendadas por el bien de nuestro querido
cant6n AdiuntO a la presente se servira encontrar eHnforme sobre e1 01cio No‐
|‖ -160-2016, de fecha Ceva‖ os, 17 de marzo de1 2016, solicitado por usted
sobre e!“PROYECTO DE ORDENANZA SuSTITuTivA PARA OTORGAR POR
PARTE DEL GADMC CONDECORAC10NES,PREMiOS Y RECOMPENSAS'',
presentado por el seior Hugo villegas Bayas, Vice Alcaide y Presidente del

Com16 Cantonal de!GADM de Cevallos;y,sObre e1 01cio No PE GADMC-095,
de fecha 15 de marzo de!2016, presentado por10s senOres lng Eduardo Bayas
Guerrero Director de 00 PP MM Y Arq Glovanny Pinto Zunta Jefe Coordinado「
de Planincaci6n Estrat6gica GADMC,sobre el Proyecto de Premio CEVALLOS
LIMP:O Y ORDENADO,olcios que han sido analizados y ponemos en su
oonsideraci6n Seguros que usted se servirう dar eltramite de ley correspondiente,
nos suscrlbimos Atentamente Ab Mario Aguilar Martinez PRESIDENTE
COMISiON    DE    LEGiSLAC10N,    E∞     Luis    Barona
MIEMBRO COMiSiON DE LEGISLAC10N,  Eco RodngO onate MIEMBRO
COMIS16N DE LEOSLA00N"Hasね

:鷺FD硼 織 斜
grL詭

置 躍 Ъ記informe A continuacion e!texto del ln
`=PROYECTO DE PREMiO CEVALLOS LIMPiO Y ORDENADO" 1.‐
ANTECEDENTES. EI seior Alcalde mediante 01cio No PE GADMC-095de
fecha 15 de marzo de1 2016, presentado por los senOres :ng Eduardo Bayas
Guerrero Dlrector de 00 PP MM Y Arq Glovanny Pinto Zu百 ta」 efe Coordinador
de P!anincaci6n Estrat6gica GADMC,sobre eI Proyecto de Premio CEVALLOS
L:MPiO Y ORDENADO,la Comisi6n de Legislaci6n se relne en dos ocasiones
los dias 06 y 07 de abr‖ de 2016, ‖egando a un cOnsenso el dia 07 de abril de
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2016, en cuanto a sus Conclusiones y recomendaciones: La Comisi6n de
Legislacion estS integrada por los sef,ores Abogado Mario Aguilar Martinez,
Economista Luis Barona y Economista Rodrigo Ofiate. 2.- CONCLUSIONES: El
Proyecto de Premio CEVALLOS LIMPIO Y ORDENADO es adecuado para
incentivar a la ciudadanla a tener sus casas, barrios y sectores del cant6n en
condiciones limpias y acorde para recibir a los turistas que llegan dia a dia.
3.. RECOMENDACIONES.
La Comisi6n de Legislacion luego de un andlisis pormenorizado recomienda:

1) Que el jurado que designe el ganador debe ser el Pleno del Concejo
Cantonal en una sesi6n extraordinaria con el voto de la mayoria simple y
previo establecimiento de un Reglamento.

Reiterando nuestro m5s sentido de estima y consideraci6n, esperando que
nuestros criterios sean considerados, Nos suscribimos de usted. Atentamente.
Ab. Mario Aguilar Martinez PRESIDENTE COMISIoN DE LEGISIAC|ON. Eco.
Luis Barona MIEMBRO COMISI0N DE LEG|SLAC|ON, Eco. Rodrigo Of,ate
MIEMBRO COMISIoN DE LEGISLACIoN". Hasta ahi el texto del lnforme. Sefior
Vicealcalde: Sefiores Concejales han escuchado el informe de la Comisi6n de
Legislaci6n sobre el Proyecto Cevallos limpio y ordenado, esta en consideraci6n
pero debemos siempre estar motivados, hay una Ordenanza que estS para
debate en segunda Instancia, yo pienso que el Concejo debe analizar muy
ampliamente y debemos buscar la parte legal para en esta ocasi6n o por esta
ocasi6n en la Sesi6n Solemne que tenemos el pr6ximo 13 de Mayo se considere
a los Barrios ganadores en esta modalidad de Cevallos limpio y ordenado, est6 en
consideraci6n sefiores Concejales, alg0n criterio. Senor Conceial Abooado Mario
Aquilar: Sefior Alcalde encargado, compafreros, seffor Jefe de Obras Pfblicas, yo
como Presidente de la Comisi6n de Legislaci6n me ratifico en el informe
presentado por la Comisi6n, creimos nosotros conveniente que eso debe
adherirse a la propuesta de Ordenanza para las condecoraciones, aparte de esto
como ya est6 establecido el concurso para el Barrio m6s limpio y ordenado del
Canton Cevallos, propuesta que ha realizado el lngeniero Bayas y el Arquitecto
Pinto, yo creo que eso debe mantenerse para este periodo tal cual est5 propuesto
el Proyecto y aparte de eso deberiamos cambiar la modalidad de los premios por
esta vez, en el proyecto se dice que sera para los Barrios urbanos y rurales, en
esta ocasi6n no hemos tenido acogida de los Barrios urbanos, deberia dividirse el
premio para tres, en el cual se establezcan tres ganadores, primero, segundo y
tercer puesto y distribuir el presupuesto que tenemos que se va a entregar en
obras para esos tres ganadores, aparte de eso se les deberla entregar placas
conmemorativas, o placas de reconocimiento por el premio adquirido por ser los
Barrios m6s limpios y ordenados del Canton, en este periodo 2016 pa.a que eso
sea entregado en la Sesi6n Solemne que se realiza6 el pr6ximo viernes
conmemorando los 30 affos de Aniversario del cant6n Cevallos, sefror Alcalde esa
es mi propuesta. Sefior Vicealcalde. Hemos escuchado la propuesta del sefior
Concejal Aguilar en la que nos est6 diciendo que se ratifica en el informe de la
Comision de Legislaci6n, es decir que se apruebe como esta. En segunda
instancia propone al no haber candidatos que se hayan inscrito de los Barrios en
el proyecto Cevallos ordenado del sector urbano, que por esta ocasi6n el premio 
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que estaba planificado entregar sea distribuido a tres ganadores, en este caso

primerol segundo y tercerlugar y a cada uno de e‖ os se les entregue una placa
de reconocirnientoi considerando el esfuerzo que han hecho por rnantener limpio
y ordenado su Barrio, su Caserlo, su Recinto.Esta en cOnsideraci6n senores

miembros del Concelo.SenOr cOnceial Abooado Matto Aquilar Proponente.
senOr cOnceial Econonlista Luis Barona.ApOyo.Senor cOnceial Econornista
Rodrioo(Dhatei Se両 o『 /ヽicealcalde no tengo ninguna obseⅣ aci6n,rne ratifico en el
informe y en lo que ha dicho el senor COnceial Aguilari pero sin embar9o yo tengo
que hacerla siguiente obseⅣaci6ni si bien es cierto en estos Barrios que se ha
trabaiado eSta“ n limpios y ordenados y ganaran 10s premios,yo plenso que la
Municipa‖ dad no tendra que destinar personal a estos sectores, porque se
supone que ya estan lirnpios y ordenados,la prioridad tendria que ser el Centro,

en donde si yo hago un recorrido en el casco central del cant6n Ceva‖os,en los
Barrio centrales todo esta puras rnalas hierbas en las aceras y bordi‖ os,entonces
yo pienso que como ahora ya dispondra de mas tiempo el senor lngeniero de
Obras P`biicas y no destinara persOnal a esos sectores, podra dedicarse a la
zona centrai hacer la limpieza, con esa obseⅣ ac!6n yO no tengo nlngttn
inconveniente.Senor vicealcalde.Algttn criterio.Senora cOnceiala Fani Pico:No.

senOr、Лcealcaldei Con las propuestas realizadas por los senores miembros del
ConceJo se aprueba.SenOr Director de(Dbras Pttblicas:Estan iOs rnOntos.Senor
Conceial Economista Luis Barona:Si estan los mOntOs.SenOr cOnceial Abogado
Matto Aquilar No estan 10s montos,se divide el premio y la Comisi6n sabFa Cわ mO
hacer.Senor vicealcalde:Con estas acota9ioneS que ha hecho el ConceiO:que
se apruebe el punto indicado.RESOLUC10N 89‐ 2016 2016 Lueoo de!analisis
en base a:o estab:ecido en e:Art.57 de:C00TAD que deterrnina que al

nOFmauVa en las materias de competencia de! Gobierno Au6nomo

vez debe mantenerse tal como fue presentada :a propuesta por e: Arq.

de Canton:zaci6n de Ceva‖ os.Con ia obseⅣ aci6n dei senor COnceial Eco.

de :os Barrios Centralesl que el senOr Director de Obras P`b!icas debe
destinar personal para:a:impieza del casco centralo CUARTO NUMERAL.¨
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CONOCIMIENTO Y RESOLUCION DEL OFICIO SUSCRITO POR LA SRA.
FANNv LEoNILA MEJiA BERMUoez, pnesrDENTA DEL BARRto ues0s
DEL GRAN PODER, QUE SOLICITA LA AUTORIZACION PARA LA TALA DE
LOS.ARBOLES, C]RCUNDANTES AL ESTADIO DE FUTBOL DEL BARRIO
JESUS DEL GRAN PODER Se da lectura del Oficio'Cevallos, .16 de Febrero de
2016. Sefior Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DEL GOBIERNO
AUTONOMO DESCENTMLIZADO DEL CANTON CEVALLOS. presente. De
nuestras consideraciones: Reciba un cordial y atento saludo y a su vez desearle
que tenga 6xitos en su delicada funci6n por el bien de nuestro querido cant6n. En
mi calidad de Presidenta y Representante Legal del Barrio Jesrjs del Gran poder,
perteneciente a la parroquia Matriz del cant6n Cevallos, solicito de la manera m6s
comedida por su intermedio, se presente al Concejo Cantonal del GADM de
Cevallos, autoricen la tala de los 6rboles circundantes al Estadio de Futbol de
nuestro barrio, solicitud que la realizo, por cuanto, es un requisito para obtener el
permiso del Ministerao de Medio Ambiente para dicha tala. Seguros que usted
sefior Alcalde se servir6 dar el tr6mite de ley para su tratamiento nos suscribimos,
Atentamente, Sra. Fanny Leonila Mejia Bermudez PRESIDENTA". Hasta ahi el
texto del Oficio. Sefior Vicealcalde: Seffores miembros del Concejo hay un oficio
del Barrio Jesfs del Gran Poder, est6n pidiendo que el Municipio autorice que se
tale unos 6rboles de eucalipto que existe al pie del Estadio de ese sector,
aulotizar para que ellos hagan el tr6mite respectivo en la Direcci6n provincial del
MAE y puedan legalmente hacer ese trabajo, en consideracion, yo pienso que se
deberfa autorizar porque no existe mayor inconveniente en el tema. Seffor
Conceial Aboqado Mario Aouilar: Sefior Alcalde encargado, yo fui el solicitante del
cambio del orden del dla, en si yo personalmente busqu6 y tramit6 los requisitos y
dentro de los requisitos decla que tiene que tener una autorizaci6n del Municipio y
sabemos que el ente municipal ejecutor es el Ejecutivo pero para donar, permitir,
regalar vender, necesita autorizaci6n del Concejo, de eso estamos claros, por eso
yo me permiti molestarles que se ponga dentro del orden del dia, la aprobaci6n de
la tala de los 6rboles, yo habl6 directamente y me indicaron que una vez
cumplidos los requisitos, quien tiene que realizar todo el trabajo, es quien
adquiera la madera, el Municipio no va a ser nada mAs que evitar que el talud
donde est6n los 6rboles se siga derrumbando, ese es el 0nico sentido de ahi, si
el Barrio consigue algo del sefior que tala los 5rboles ya ser6
independientemente, nosotros permitimos la tala de los 6rboles y el beneficio de
esa madera no s6 si invertirdn ellos mismo o adquieran alg0n bien, lo que
estamos precautelando es el talud que se est5 derrumbando, ese es el sentido
directo de la tala de los 6rboles. Se6or Vicealcalde. Ahi quisiera que usted me
haga una aclaraci6n, los 6rboles es del Municipio. Sefror Conceial Aboqado Mario
Aquilar. El terreno es Municipal. Sefror Vicealcalde. Pero los 6rboles tambi6n.
Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar. Si est6n dentro del terreno. Sefior
Vicealcalde: Entonces esa madera deberfa ser que el Municipio tale y de proceda
a la venta, yo revis6 son unos 6rboles bastante significativos. Sefior Conceial
Aboqado Mario Aouilar. No s6 si dentro de las facultades del Municipio le permita
talar 6rboles o hacer alguna cosa de esas, pero si nosotros colaboramos con el
Barrio y el Barrio a lo mejor adquiera la madera o le sirva para algo, para el propio
Barrio, aqul nosotros estamos precautelar es el talud del Estadio. Seior
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Vicealcalde- Y van a sacar los trocos o solo van a talar. Seffor Conceial
Abogado Mario Aquilar: Eso les explicaba dentro de los requisitos, ellos
establecen el rnomento en que van a cortarlos arbOles,tienen que hacer de ta‖ o
oorto o de ta‖ o largo,si sacan de raiz, e‖ minaci6n algO asi se denominan y el
otro es ta‖ o largo,de lo que yo convers6 con la senora Presidenta todo es ta‖ o
largo, solo van a virarlos lrboles y van a delar ahi para que vuelva a crecer,
porque ya con el peso se disminuira y pOdra vOlver a crecerlos arboles,porque si

no tienen que ser hacer un proceso de reforestaci6n, como digO yO me fui a
empapar un poco deltema en el Ministerio del Medio Ambiente,yo habi6 con e‖ os
y nos explicaron todos los procedimientos que deben seguir,pero en este caso es

solamente el requisito para que puedan talarlos arboles y precautelar eltalud que

hay en el Estadio Se5or Vicealcalde:Ya han escuchado la aclaraci6n respeclva,

senOres cOncelales SenOr conceial Economista Luis Barona Senor Aicalde si es
un requislo que se necesita para presentar al Medio Ambiente,para que le faculte

Medio Ambiente despu6s de haber hecho el analisis cOrrespondiente,despuё s de
haber hecho las observaciones,las sugerencias de parte de esa entidadi no tengo

ning`n problema de que se autorice ese permiso o esa autorizaci6n senor
Viceatattα  Senores senOr cOncdal E∞ nomttta Rod面q00nate:Yo no tengo
ning6n inconveniente Senora Fani Pico Yo tampoco tengo ning6n inconveniente
se5orヽ /icealcalde Selorヽ ノicealcaldei Se aprueba que se autorice para elt薇 lmite

寵 製 品 iぶ 9星2摺 器
Art. 57 dei C00TAD que determina que a: cOnceio Municipal :e

en el Ministerio de Medio ambiente. Una vez que se ha agotado el orden del dia
de la sesi6n,el senorヽ/icealcalde agradece porla presencia y da por clausurada
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